



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 048/2024

RETIFICATIVO I: Alteração no pré-requisito do curso de **Técnico em Logística**.

LEIA-SE:

Curso	Carga Horária	Horário	Vagas	Período do curso	Pré-requisitos
Técnico em Logística	800h	18h30 às 21h30	24	16/04/2024 a 01/07/2025	Idade maior ou igual a 16 anos; Escolaridade mínima: Cursando, no mínimo, o 2º ano do Ensino Médio.